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ПРОГРАМА РОЗВИТКУ 

Комітету з питань Government Relations (GR) 

Асоціації правників України 

Кандидата в члени Ради Комітету, Паракуди Олега Васильовича 

 

 

1. Інституційне посилення ролі Комітету 

 

Метою моєї діяльності у складі Ради Комітету стане підвищення впливу Асоціації правників 

України як експертного партнера держави у процесі формування політики. 

 

Планую ініціювати створення постійно діючої GR-платформи при АПУ, яка б об’єднувала юристів, 

представників бізнесу, парламенту та органів виконавчої влади для напрацювання позицій щодо 

ключових реформ. 

 

Також вважаю доцільним розробити «Кодекс етичного GR», який встановить стандарти прозорої та 

відповідальної взаємодії юридичної спільноти з органами державної влади. 

 

2. Адвокація та вплив на державну політику 

 

Одним із головних напрямів роботи бачу розвиток адвокаційних ініціатив Комітету. 

 

Запропоную створити механізм публічного супроводу законопроєктів – від розробки аналітичної 

позиції Комітету до участі у парламентських слуханнях, в роботі консультативно дорадчих органів 

при міністерствах та робочих групах Кабінету Міністрів України. Це дозволить АПУ бути не лише 

спостерігачем, а й активним учасником процесу ухвалення рішень. 

 

Планую також сприяти розвитку партнерств з провідними бізнес-асоціаціями, міжнародними 

інституціями та донорськими програмами, щоб забезпечити системну участь АПУ у діалозі з 

владою. 

 

3. Комунікація та публічна видимість 

 

Пропоную створити медіа-хаб при Комітеті GR, який забезпечуватиме оперативну комунікацію з 

медіа, публікацію аналітичних матеріалів, позицій Комітету щодо актуальних законодавчих 

ініціатив. 

 

Також доцільно розвивати присутність Комітету у професійних соцмережах (LinkedIn, Telegram, X), 

створюючи майданчик для обговорення правових і політичних новацій. 

 

4. Освітня та аналітична діяльність 

 

GR-сфера потребує підготовлених фахівців, здатних грамотно вибудовувати діалог із владою на 

правових засадах. Планую ініціювати створення освітнього проєкту «Школа GR для юристів», у 

межах якого проводитимуться тренінги, семінари та лекції з тем адвокації, публічних комунікацій, 

стратегічного позиціонування інтересів, кризових комунікацій. 

 

Також пропоную створити аналітичний підрозділ Комітету GR, який готуватиме аналітичні записки 

щодо актуальних політичних і регуляторних процесів, що впливають на бізнес-середовище та 

правову систему. 
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5. Взаємодія з регіональними відділеннями та молодими правниками 

 

GR має бути не лише у Києві. Планую ініціювати створення регіональних GR-осередків при 

місцевих відділеннях АПУ, які працюватимуть з місцевими органами влади, ОВА, 

муніципалітетами. Це сприятиме децентралізації впливу та формуванню сильної мережі експертів 

по всій країні. 

 

Особливу увагу приділятиму залученню молодих юристів до GR-напрямку – через стажування, 

спільні аналітичні проекти та участь у підготовці позиційних документів. 

 

6. Прозорість, відповідальність та довіра 

 

Ключовим завданням Комітету має стати формування культури відкритого, відповідального та 

етичного GR в Україні. Пропоную започаткувати ініціативу «Відкритий GR», яка передбачатиме 

регулярну публікацію звітів про діяльність Комітету, результати зустрічей та рекомендації для 

бізнесу та держави. Лише прозорість і відкритий діалог забезпечать довіру до нашої професійної 

спільноти. 


